

ROMANIA
 JUDETUL PRAHOVA
 COMUNA POIANA CAMPINA
 CONSILIUL LOCAL
 Nr. 11734 / 06.09.2023

PROCESUL - VERBAL
al sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Poiana Campina,
convocata de indata, din data de 06.09.2023

Prin Dispozitia Primarului comunei Poiana Campina nr. 313 / 05.09.2023 s-a convocat de indata Consiliul local al comunei Poiana Campina in sedinta extraordinara pentru data de 06.09.2023, ora 08,30 la sediul Bibliotecii comunale "Dimitrie Gusti" comuna Poiana Campina, modul de desfasurare - participarea fizica a consilierilor locali.

Convocarea a fost asigurata de Secretarul general al comunei Poiana Campina - dna Simona Ionela Onea.

La sedinta au fost prezenti 10 consilieri locali din cei 13 consilieri locali in functie. (Lipsesc: dl. consilier local Marian Burciu, dl. consilier local Bogdan Ghimbasi si dl. consilier local Romeo Constantin Tutica). De asemenea au fost prezenti la sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Poiana Campina, convocata de indata: dl. Primar al comunei Poiana Campina - Sergiu Constanda, dl. Viceprimar al comunei Poiana Campina - Ionut Goran, care si-a pastrat si functia de consilier local, dna Simona Ionela Onea - Secretarul general al comunei Poiana Campina, Andreea Madalina Costache - consilier juridic - Compartiment Juridic, Relatii cu Publicul, Resurse Umane, Relatia cu Consiliul Local, Monitorizare Proceduri Administrative din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Campina.

Dna Presedinte de sedinta - Georgeta - Petruta Cosma - declara deschisa sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Poiana Campina, convocata de indata, desfasurata in data de 06.09.2023 .

Dna Simona Ionela Onea - Secretarul general al comunei Poiana Campina - dati-mi voie sa va reamintesc prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 - privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, legate de conflictul de interese, daca sunt asemenea situatii va rugam sa le anuntati la inceputul sedintei. Va multumesc frumos!

Dna Presedinte de sedinta - Georgeta - Petruta Cosma da citire proiectului ordinii de zi:

1.Proiect de hotarare pentru exprimarea acordului privind solicitarea asigurării unui microbuz de catre U.A.T - Judetul Prahova prin Proiectul "Scoli accesibile cu hybrid - SAH" finanțat de Administrația Fondului pentru Mediu în cadrul Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a

Prezentul in scris contine date cu caracter personal ce intra sub protectia Regulamentului UE nr. 679/2016 pentru protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE. Persoanele carora li se adreseaza prezentul in scris, precum si tertele persoane care intra in posesia acestuia au obligatia de a proteja, conserva si folosi datele cu caracter personal in conditiile prevazute de regulamentul mentionat si de legislatia de punere in aplicare a acestuia precum si cu respectarea art. 71-74 Cod Civil.

autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat, precum și pentru încheierea unui acord de parteneriat în acest sens, înregistrat în Registrul pentru evidența proiectelor de hotărâri ale Consiliului local al comunei Poiana Campina sub nr. 67 / 05.09.2023. Inițiator, dl. Primar – Sergiu Constanda.

Dna Președinte de ședință – Georgeta – Petruta Cosma – supun la vot ordinea de zi în forma în care a fost inițiată. Votată – 10 voturi “pentru”, 0 voturi “împotriva”, 0 voturi “abținere” din 10 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

1. Proiect de hotărâre pentru exprimarea acordului privind solicitarea asigurării unui microbuz de către U.A.T - Județul Prahova prin Proiectul ”Scoli accesibile cu hibrid - SAH” finanțat de Administrația Fondului pentru Mediu în cadrul Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat, precum și pentru încheierea unui acord de parteneriat în acest sens, înregistrat în Registrul pentru evidența proiectelor de hotărâri ale Consiliului local al comunei Poiana Campina sub nr. 67 / 05.09.2023. Inițiator, dl. Primar – Sergiu Constanda.

Comisia de specialitate nr.1 – dl. Laurentiu Achim – aviz favorabil.

Comisia de specialitate nr. 2 – dna Ana Nedelcu - aviz favorabil .

Comisia de specialitate nr.3 – dna Elena Secara – aviz favorabil .

Dl. Primar – Sergiu Constanda – nu am nimic de adăugat doamna președinte.

Dna Președinte de ședință – Georgeta – Petruta Cosma - supun la vot proiectul de hotărâre în forma în care a fost inițiat. Votat – 10 voturi “pentru”, 0 voturi “împotriva”, 0 voturi “abținere” din 10 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Dna Președinte de ședință – Georgeta – Petruta Cosma - mulțumeste doamnelor și domnilor consilieri locali pentru participarea la ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Poiana Campina, convocată de îndată, desfășurată în data de 06.09.2023 și o declară închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Georgeta-Petruta Cosma

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

Simona Ionela Onea

